
Overzichtstekening hefschuifbeslag 300kg (inclusief VH-TECH)

Hefslot maten * bĳ lage rail -10mm
Art.Nr. Hefslot Krukhoogte Deurhoogte Deurh. + Verl. Afstand A Afstand B

xxxxx 410* 800-1200* 1200-1700* 450
xxxxx  410* 1170-1800* 1800-2300* 850
xxxxx 1010* 1770-2150* 2150-2650* 980 1450
xxxxx 1010* 1920-2400* 2400-2900* 980 1600
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Vaste deurmaat-18
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BESLAG MONTAGE:

Maak de verbindingsstang (1) op maat. Deurbreedte - 660mm, fixeer de verbindingsstang (1) in de 
opening van de voorste loopwagen (2).

Montage loopwagens:

Plaats de gemonteerde voorste loopwagen (2+1) in de sluitpositie (zie markering), in de onderste 
beslaggroefen. Schroefdeze vast. Plaats de achterste loopwagen (3) in de onderste beslaggroefen. 
Schuif deze over de vebindingsstang en schroef deze vast. Fixeer hierna de verbindingsstang (1) met 
de achterste loopwagen (3). Monteer hierna de de stanggeleiders (4) minimaal 50mm van de 
loopwagens (2+3).

Slotmontage:

Maak het hefslot (5) op maat, L = deurhoogte - 118mm (*bĳlage looprail - 108mm). Plaats het hefslot 
(5) in de sluitgroef met het slot in de open stand (greep omhoog), haak deze aan de voorste 
loopwagen (2) en fixeer deze met de voorgemonteerde schroef in de loopwagen. Eventueel kan er een 
slotverlenging (6) geplaatst worden.

Bĳ schema E (dubbele deuren): de sluitnokken (22) in het slot van de passieve deur monteren.

VH-Tech (7):

Monteer het schuivende deel (deel zonder het dichtingsprofiel) gelĳk (inclusief eindstukje) met de 
onderzĳde van de deur en aan de bovenzĳde 17mm korter dan de buitenwerkse maat van de deur. Die 
zĳde afkorten zodat er 2 schroeven, kort op elkaar, aan de onderzĳde zitten. Bereken de maat 
(dagmaat+ 78) voor het plaatsen van het schuivende deel en monteer deze met schroeven 4,5x40.

Dichtingen:

Monteer de dichtingsset (8) aan de buitenzĳde van de deur het profiel (8a) aan de verticale zĳde en 
profiel (8b) aan de onderzĳde. Als er een dichtingsgroef aan de binnenzĳde gemaakt is: groefafdekking 
(9) plaatsen. Aan de bovenzĳde lipdichting (10) plaatsen, over de volle breedte van de deur.

Deurgreep:

Monteer de deurgreep, met schuifdeurkom (voor VH-Klasse 2 met PC-sparing aan de binnenzĳde) of 
de dubbele greep met PC-sparing en uittrekbeveiliging.

KOZĲN(VASTE DEUR)MONTAGE:

Bovenrail:

Bovenrail (11) op maat maken (gelĳk aan het dagmaattotaal) bĳ het detail met losse sluitlat-afdichting 
(12+13) plaatsen.

Let op!: voor het monteren de juiste geleiders (14+15) plaatsen.

VH-Tech (7):

Monteer het vaste deel (deel met het dichtingsprofiel) onderzĳde (keep) op de bovenzĳde van de 
onderdorpel en aan de bovenzĳde gelĳk (inclusief dichtingsblokje 16) met de aanslaglat in de 
dagmaat-doorgang. Bĳ het inkorten erop letten dat de keep aan de onderzĳde komt. Plaats dit deel op 
de vaste deur 7mm door de dagmaat-doorgang en monteer deze met schroeven 4,5x40.

PLAATSENVANDE DEUR:

Plaats de deur op de onderdorpel in de schuifpositie (greep omlaag wĳzend) en schuif de 
(voor)gemonteerde geleiders (14+15) in de deuren. Schroef deze vast. Plaats de aftekennokken (17) in 
de deur en schuif deze tegen de aanslaglat aan; de markering met 1 pĳl schema A en de markering 
met 2 pĳlen schema E. De nu afgetekende punten zĳn de sluitpunten voor de VH-nokken (18). Gat 
voor naaldhout 10mm, gat voor loofhout 11mm, deze kunt u indraaien met het indraaihulpstuk (19). 
Monteer de rail-afdichting (20) aan de achterzĳde van de deur, bĳ het toepassen van een lage rail 
lippen afsnĳden. Dichtingsblokje (21) plaatsen tussen de sluitlat en de bovenlat in de dagmaat-
doorgang.
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Lengte VH-Tech

Enkele greep Dubbele greep

Dichtings set Groefafdekker Bovenafdichting

Zonder dichtingsgroef aan de binnenzĳde

Met dichtingsgroef aan de binnenzĳde

Geïntegreerde sluitlat

Losse sluitlat /vaste deur
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